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Slovo ředitelky
Milí rodiče, 

během dubna jsme se s dětmi věnovali především významu ochrany životního
prostředí. Každá třída vyrobila jeden výrobek z recyklovatelného materiálu a nakonec
nám vznikla krásná výstava plná barev, zvířat a rostlin.
Všechny třídy, včetně našich nejmenších opět byly na mnoha výletech po Praze. Výlety
jsou ideální příležitostí, při kterých se děti učí prožitkem a poznávají mnoho nových
věcí. 
Do konce roku nás ještě mnoho takových výletů čeká. Nezapomeňte se dětí ptát, co
nového viděly a co se naučily, třeba se i vy sami dozvíte něco zajímavého:o)

Krásné květnové dny Vám přeje tým MŠ Letců
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Žabičky

V dubnu se třída Žabiček vypravila na
výlet do Národního zemědělského muzea,
kde pro ně byl připraven vzdělávací
program na téma LES. Děti si vyzkoušely
na jakém principu fungují různé
zemědělské stroje a zároveň se hravou
formou seznámily s tím, kdo v lese žije, jak
les funguje a proč je pro nás tak důležitý. 

V rámci našeho projektu Broučci poznávají svět jsme
se s dětmi vydali na výlet do botanické zahrady. Užili
jsme si krásné počasí a děti se s nadšením zapojily
do plnění úkolů, které pro ně připravila naše
průvodkyně housenka Lenka. Po procházce mezi
rozkvetlými stromy a barevnými záhony jsme se
přesunuli do skleníku Fata Morgana, kde jsme se na
chvíli ocitli uprostřed tropické džungle. Děti s
úžasem pozorovaly pestrobarevné motýly, prohlédly
si jejich krmítka a měly jedinečnou možnost sledovat
i líhnoucí se motýly.

S dětmi jsme navštívili místní knihovnu, kde
pro ně byl připraven vzdělávací program na
téma zvířata a jejich mláďata. Děti se hravou
formou seznámily s prostředím knihovny, jejím
fungováním i základními pravidly chování.
Dozvěděly se, jak jsou knihy tříděny, jak se v
knihovně orientovat a jakým způsobem si
knihy půjčovat
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Třída Motýlků se v dubnu vydala do
Botanické zahrady, kde navštívila
skleník Fata Morgana. Kromě
úžasných exotických rostlin mohly
děti obdivovat mnoho druhů
motýlů, kteří poletovali všude
kolem.Cestou do školky děti
navštívily nedalekou Stromovku.  

Děti ze třídy Kočiček se v rámci týdenního tématu „Po
stopách odvážných husitů“ vydaly na celodenní výlet do
historie. Navštívili jsme Betlémskou kapli, kde jsme si
připomněli život a myšlenky Mistra Jana Husa a společně
si povídali o odvaze říkat pravdu a stát si za svým
názorem.
Další zastávkou bylo muzeum věnované Janu Husovi, kde
děti objevovaly zajímavosti z husitské doby a prohlížely si
historické předměty. Naše putování jsme zakončili v
Armádním muzeu u husitských vozových hradeb, které
děti velmi zaujaly.
Výlet byl plný objevování, zážitků a společných
rozhovorů. Děti si odnesly mnoho nových poznatků.

Kytičky se vypravily spolu se střídou
Sluníček na celodenní výlet do přírody.
Původní trasa byla plánována přes
Satalickou oboru až do Vinoře, ale děti šly
s takovým nadšením, že došly až do
Ctěnic. Cestou děti objevovaly různé
přírodní a kulturní památky. Vynechat
jsme nemohli dětské hřiště, na kterém se
zázračně dobíjí dětská energie. 
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V dubnu měly děti z naší mateřské školy
možnost vystoupit na slavnostním obřadu
“Vítání občánků.” Pro nově narozené děti a
jejich rodiče si připravily krátké pásmo
básniček, písniček a milých přání.
Malí vystupující předvedli své vystoupení s
velkou radostí a šikovností, za což si
vysloužili potlesk všech přítomných. Jsme
rádi, že mohly být součástí této krásné a
významné chvíle pro nové občánky naší
obce.

www.msletcu.cz

Dalším ze svátků, kterému
věnujeme pozornost je “Den
Země,” který se slaví již 56
let a to vždy 22. dubna. 
Děti s paní učetelkami
vyráběly výrobky z
recyklovatelného materiálu.
Vznikla nám tak krásná
zvířecí říše, která zdobila
vstupní chodbu celý týden. 

Vítání občánků

Projektový týden “Den Země”
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